


Autostrada A8 Târgu 
Neamț – Iași – Ungheni a 
obținut ieri, 30 octombrie 
2024, avizul Ministerului 
de Finanțe. Proiectul 
urmează să intre în  
ședința de Guvern pentru 
aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici  

 
Pe data de 2 octombrie 2024, al 

doilea tronson din Moldova al autos-
trăzii Unirii A8, care va lega Transil-
vania de Moldova și de Republica 
Moldova, a fost scos la licitația pri-
vind contractarea serviciilor de pro-
iectare și execuție.  

Autostrada A8 Târgu  
Neamț – Iași – Ungheni  
a obținut avizul  
Ministerului de Finanțe 
În cursul zilei de ieri, proiectul 

autostrăzii A8 Târgu Neamț – Iași – 
Ungheni a primit avizul din partea 
Ministerului de Finanțe, astfel, 
acesta va intra în următoarea șe-
dință de Guvern pentru aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici. Va-
loarea totală estimată este de 26,39 
miliarde de lei, fără TVA, iar sursa de 
finanțare este asigurată prin fonduri 
europene nerambursabile.  

„Autostrada A8 este coloana ver-
tebrală de dezvoltare economică a 
județului Iași și a regiunii de Nord-
Est. Doar legând Iașul de vestul țării 
și de Chișinău vom putea atinge de-
zideratul de a deveni cel mai puter-
nic pol de dezvoltare de la granița de 
est a Uniunii Europene. Vom depune 
toate eforturile pentru ca acest 
lucru să se întâmple cât mai curând, 
iar autostrada A8 rămâne obiectivul 
nostru prioritar”, a declarat preșe-
dintele Consiliului Județean, Costel 
Alexe. 

Tronsonul de autostradă Târgu 
Neamț – Iași – Ungheni va avea  93,2 
km lungime,  101 structuri (poduri și 
tunele), 14 tuneluri, 4 spații de servi-
cii, 2 Centre de Întreținere și Coor-
donare, 11 noduri rutiere și 6 parcări 
de scurtă durată. Traseul acestui 
tronson se desfășoară pe teritoriul 
județului Iași, având ca punct de în-
cepere localitatea Moțca și tranzi-

tând localitățile Pașcani, Târgu Fru-
mos, Podu Iloaiei, municipiul Iași și 
Ungheni, unde va avea loc conexiu-
nea cu noul pod, la nivel de autos-
tradă, peste Prut, de la Ungheni. 

Tunelurile vor avea o 
lungime de 6 kilometri 
Lungimea celor 14 tuneluri va fi 

de aproximativ 6 kilometri. Cea mai 
mare activitate este la începutul tra-
seului, pe segmentul din comuna 
Moțca, unde sunt pantele mai mari, 
iar legăturile între autostradă și dru-
murile locale s-au făcut aproape de 
nivelul acestora, din cauza faptului 
că nu pot fi construite tuneluri în 
zonă, fiind distanța de nivel foarte 
mare. În ceea ce privește termenul 
de execuție a autostrăzii, acesta 
este estimat la 36 de luni. 

Lungimea autostrăzii Iașului va 
fi de 93,3 km, iar traseul a fost 
împărțit în 4 tronsoane: Moțca – 
Târgu Frumos (31,5 km), Târgu Fru-
mos – Lețcani (28,6 km), Lețcani – 
Iași (17,7 km) și Iași – Ungheni (15,5 
km). 

„Amintim că, la începutul lunii 
octombrie 2024, primul lot al secțiu-
nii montane Sărățeni-Pipirig de pe 
traseul Autostrăzii «Unirii» A8 a fost 
scos la licitație prin transmiterea la 

Agenția Națională pentru Achiziții 
Publice”, anunță Compania de Inves-
tiții Rutiere (CNIR). Lungimea lotului 
1 C Sărățeni-Joseni, care se desfă-
șoară în județele Mureș și Harghita, 
este de 32 km, iar durata de reali-
zare, de 54 de luni, din care 14 luni 
pentru proiectare și 40 de luni pen-

tru execuție. 
Autostrada A8 Târgu Neamț – 

Iași – Ungheni a obținut ieri, 30 oc-
tombrie 2024, avizul Ministerului de 
Finanțe. Proiectul urmează să intre 
în ședința de Guvern pentru aproba-
rea indicatorilor tehnico-economici.  

Alexandra MAISNER

EVENIMENT joi, 31 octombrie 2
Autostrada A8 Târgu Neamț – Iași – Ungheni a 
obținut avizul Ministerului de Finanțe! Proiectul 
are o valoare de peste 26 de miliarde de lei



Primăria Iași închiriază  
mai multe locuri de parcare 
pe o stradă din Iași.  
Este vorba despre  
strada Vasile Lupu 

  
Direcția de Exploatare Patrimo-

niu, din cadrul Primăriei Municipiului 
Iași, închiriază 9 locuri de parcare pe 
două străzi din oraș. Licitația cu stri-
gare va fi organizată pe data de 12 
noiembrie 2024, la ora 10:00, la se-
diul din șoseaua Națională.  

Primăria Iași închiriază  
mai multe locuri de  
parcare pe o stradă din Iași  
Administrația publică locală or-

ganizează pe data de 12 noiembrie 
2024, începând cu ora 10:00, la se-
diul Direcției Exploatare Patrimoniu 
din șoseaua Națională numărul 43, 
licitația publică cu strigare pentru 
închirierea locurilor de parcare. Este 
vorba despre 9 locuri care se află pe 
strada Vasile Lupu, numărul 100A. 
Este important de știut că doar pen-

tru ieșenii care locuiesc în blocurile 
C3, C4, C5, D4, D5, G4, G5, P3, P4 și 
P5. Data limită de depunere a dosa-
relor este 7 noiembrie 2024, ora 
13:00.  

Menționăm că pe data de 5 no-
iembrie 2024, în aceeași locație, în-
cepând cu ora 11:00, o altă licitație 
publică cu strigare va avea loc. 
Aceasta are ca scop închirierea unui 
număr de 7 locuri de parcare, cele cu 
numerele 2, 52, 53, 65, 95, 96 și 97, 
situate în parcarea de reședință de-
numită șoseaua Moara de Foc, nu-
mărul 12. Este important de știut că 
ieșenii care au dreptul să participe 
la licitația cu strigare, organizată de 
Primăria Iași, sunt locatarii care au 
domiciliul în blocurile 401, 402, 403, 
404, 405, 406, 407 și 408. 

Cei interesați pot trimite docu-
mentele până, cel târziu, la data de 
31 octombrie 2024, ora 13:00. 

Tot pe data de 5 noiembrie 2024, 
începând cu ora 10:00, în aceeași lo-
cație, respectiv la sediul Direcției 
Exploatare Patrimoniu din șoseaua 
Națională, va fi organizată licitația 
cu strigare pentru închirierea unui 
număr de 6 locuri de parcare. Este 
vorba despre cele cu numerele 2, 3, 
4, 5, 6 și 7, situate în parcarea de re-
ședință din strada Parcului, numărul 
8. Drept de participare la această li-
citație cu strigare au locatarii din 

blocurile A1 – 3, E24, E25, P1 și cei de 
pe strada Parcului, nr. 11. 

Care sunt documentele  
ce trebuie depuse de ieșenii 
care doresc să închirieze  
un loc de parcare 
Documentele necesare înscrierii 

la licitație sunt cererea de înscriere, 
cartea de identitate cu domiciliul 
stabil sau reședința unde se dorește 
închirierea locului de parcare pentru 
persoanele fizice, iar pentru persoa-
nele juridice sunt necesare certifi-
catul de înregistrare la Registrul 
Comerțului, cartea de identitate a 
reprezentantului legal al societății 
care participă la licitație, actul de 
proprietate sau de chirie a aparta-
mentului sau a spațiului, certificatul 
de înmatriculare a autoturismului, 
certificatul de atestare fiscală și do-
vada plății taxelor de participare la 
licitație. Toate acestea trebuie de-
puse în format electronic (scanat), la 
adresa de E-mail a Serviciului Admi-
nistrare Parcări – Direcția Exploa-
tare Patrimoniu, cu scop exclusiv de 
primire a documentelor pentru lici-
tații, și anume, 
licitatii.camera12@gmail.com. 

Primăria Iași închiriază 9 locuri 
de parcare pe o stradă din Iași. Este 
vorba despre strada Vasile Lupu.  

Alexandra MAISNER

EVENIMENT3 joi, 31 octombrie

Primăria Iași închiriază mai multe locuri de 
parcare pe o stradă din Iași! Doar anumiți 
ieșeni pot participa la licitația cu strigare
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Sucursala Regională CFR de la Iași 
are nevoie de servicii de deratizare  
și dezinsecție pentru clădirile pe  
care le are în patrimoniu.  
Compania cheltuie 900.000 de euro 
pentru aceste servicii 

 
În unitățile CFR din regiunea Moldovei compa-

nia are nevoie de servicii de deratizare și dezin-
secție, din cauza problemelor cauzate de șoareci 
și șobolani. În subordinea CFR Iași intră locațiile 
din Iași, Bârlad, Bacău, Pașcani, Roman, Suceava. 

CFR Iași are nevoie de servicii  
de deratizare și dezinsecție 
Termenul limită pentru depunerea ofertelor 

din partea firmelor este până la data de 25 noiem-
brie 2024, iar contractul va fi semnat pentru o pe-
rioadă de 12 luni. Valoarea totală a investiției este 
de 4.510.786 lei, fără TVA, undeva la 900.000 euro. 
Compania a avut licitații și pentru curățarea va-
goanelor. 

„Serviciile se vor desfășura în spații interioare 
și exterioare, aparținând SRCF Iași: salubrizarea 
spațiilor interioare și exterioare; tăierea vegeta-
ției pe zona de siguranță a infrastructurii fero-

viare în vederea asigurării vizibilității semnalelor, 
a gabaritului de liberă trecere și a circulației per-
sonalului de întreținere a căii ferate, pe porțiunile 
dintre capetele X și Y ale stațiilor de cale ferată; 
deratizarea și dezinsecția spațiilor interioare 
aparținând SRCF Iași; salubrizarea și deservirea 
WC-urilor publice destinate publicului călător, 
care fac obiectul altor contracte”, este stipulat în 
caietul de sarcini. 

Licitația a fost împărțită în 5 loturi, în funcție 
de regiunea unde se vor efectua lucrările. 

„Serviciile de salubrizare se vor efectua în ur-
mătoarele spații destinate publicului călător sau 
activității de exploatare: sălile de așteptare; ves-
tibule și holurile de acces în stație, holurile case-
lor de bilete, peroanele; spațiile dintre liniile căilor 
ferate, spațiile verzi din incinta stației; pasajele 
subterane, supraterane și căile de acces la aces-
tea. Serviciile de salubrizare se vor desfășura și 
în timpul nopții, în următoarele locații: Bârlad, Iași, 
Bacău, Pașcani, Roman, Suceava. Pentru derati-
zare, tehnica de folosire a momelii toxice va fi ur-
mătoarea: pentru șobolani – momeala se va așeza 
în locuri protejate, aproape de traseele de depla-
sare și cuiburi; pentru șoareci – momeala va fi 
așezată de-a lungul traseelor de deplasare, pre-

ferabil în cutii de momeli, puțin adânci”, mai apare 
în caietul de sarcini. 

Va fi tăiată și vegetația 
Pe lângă curățenia din gări, vor fi efectuate și 

lucrări de toaletare în ceea ce privește vegetația 
crescută incontrolabil. La începutul anului, CFR 
Iași a semnat un contract de un milion de euro 
pentru salubrizare. 

„Lucrările de tăierea vegetației și asigurare a 
vizibilității și gabaritului CF se execută de regulă 
în puncte și pe porțiuni indicate de către benefi-
ciar. Lucrările de tăiere a vegetației în zona de si-
guranță au caracter de intervenție și se execută 
în tot timpul anului, ori de câte ori este necesar. 
Creșterea abundentă a vegetației în liniile CF și pe 
terasamentul căii ferate conduce la: înrăutățirea 
stării suprastructurii căii datorită scăderii per-
meabilității prismei de balast și a neasigurării 
scurgerii apei; reducerea vizibilității semnalelor 
și vizibilității la trecerile la nivel; împiedicarea cir-
culației și a personalului de întreținere”, este pre-
cizat în documentație. 

CFR Iași are nevoie de servicii de deratizare și 
dezinsecție pentru a scăpa de șobolani. 

Petronel ȘTEFAN

Sucursala Regională CFR Iași caută servicii 
de deratizare și dezinsecție. Contractul 
ajunge la o valoare de 900.000 de euro



Primăria Iași caută firme 
pentru dotarea atelierului 
de tâmplărie de la Colegiul 

Tehnic „Gheorghe Asachi”. 
Procedura de licitație a 
fost lansată pe SEAP 

Administrația publică locală do-
rește să contracteze dotările pentru 
atelierul de tâmplărie din cadrul Co-
legiului „Gheorghe Asachi” din Iași. 
Licitația a fost publicată recent pe 
platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP), iar firmele 
interesate pot depune ofertele fi-
nanciare până, cel târziu, la data de 
5 decembrie 2024. 

Primăria Iași caută firme 
pentru dotarea atelierului 
de tâmplărie de la Colegiul 
Tehnic „Gheorghe Asachi”. 
Contractul depășește 
400.000 de lei  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice, contractul în va-
loare de 404.924,21 lei, fără TVA, are 
ca obiect achiziția dotărilor pentru 
atelierul de tâmplărie din cadrul in-
stituției de învățământ. Achiziția 
este aferentă proiectului „Moderni-
zare campus școlar tehnic în Muni-
cipiul Iași – Colegiul Tehnic 
«Gheorghe Asachi»” și include cum-
părarea echipamentelor de prelu-
crare a lemnului și alte 
echipamente.  

„Termenul de livrare a dotărilor 
este de maximum 2 luni de la intra-
rea în vigoare a contractului, odată 
cu depunerea garanției de bună exe-
cuție până la recepția și punerea în 
funcțiune a dotărilor. La livrare, pro-
dusele vor fi însoțite de următoarele 
documente (fără a se limita la aces-
tea), după caz: manual de utilizare în 
limba română, certificat de garanție 
și certificat de origine CE. Lipsa 
acestor documente determină refu-
zul recepției produselor. Cheltuielile 
de transport, încărcare, descărcare, 
manipulare, costul ambalajelor ne-
cesare livrării, intră în sarcina furni-
zorului”, se arată în caietul de sarcini 
ale procedurii de licitație.  

Astfel, firma care va fi declarată 
câștigătoare va furniza o mașină 
universală pentru tâmplărie din 
lemn, un pachet aplicare cant, un 
fierăstrău circular portabil și masă 
de lucru, dar și 2 bucăți fierăstrău 
pendular și pânzele aferente, mașină 
de îndreptat portabilă, rindea de 
grinzi, mașină de frezat pe supra-

fețe, portabilă, cu posibilitatea de 
lucru în regim staționat, mașină de 
frezat Festool Domino și altele.  

Lucrările de renovare a 
Liceului cu Program Sportiv 
din Iași au început 
Pe data de 21 octombrie 2024, 

edilul Mihai Chirica a semnat ordinul 
de începere a lucrărilor de eficienti-
zare energetică a Liceului cu Pro-
gram Sportiv. Lucrările sunt 
executate de SC Edemic Home SRL 
pentru suma de 2.723.909,87 lei, cu 
TVA, și includ doar clădirea școlii 
vechi.  

Menționăm faptul că scopul in-
vestiției îl reprezintă îmbunătățirea 
eficienței energetice a spațiilor de 
învățământ și a infrastructurii șco-
lare din municipiul Iași, printr-o 
abordare integrată a eficienței ener-
getice și a tranziției către clădiri 
verzi și inteligente, conferind aces-
tora atenția cuvenită esteticii și ca-
lității arhitecturale ale acestora. 

 „Amplasamentul pe care se exe-
cută lucrările solicitate face parte 
din intravilanul localității Iași și sunt 
în proprietatea UAT Iași, după cum 
rezultă din extrasul de carte funciară 
171171-C1. Amplasamentul pe care ur-
mează a se realiza investiția este si-
tuat pe Aleea Grigore Ghica Vodă, 
numărul 28, municipiul Iași. Prin pro-
iect se propune modernizarea cor-
pului C1, edificat în anii 1960, și care, 
până în momentul de față, nu a be-
neficiat de lucrări ample de moder-
nizare. Clădirea are un regim de 
înălțime parter + etaj, o formă în plan 
de L, cu dimensiunile 46.33,40 metri 
X 28,00 m și o suprafață utilă de 
1.024,63 mp. Se dorește îmbunătăți-
rea consumului de energie a clădirii 
prin anveloparea termică a acestuia, 
schimbarea tâmplăriei existente cu 
una performantă din punct de ve-
dere energetic, schimbarea instala-
țiilor termice, sanitare și electrice”, 
se arată în caietul de sarcini ale pro-
cedurii de licitație. 

Primăria Iași caută firme pentru 
dotarea atelierului de tâmplărie de la 
Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”. 
Procedura de licitație a fost lansată 
pe SEAP.  

Alexandra MAISNER

EVENIMENT5 joi, 31 octombrie

Primăria Iași caută firme pentru dotarea atelierului 
de tâmplărie de la Colegiul Tehnic „Gheorghe 
Asachi”. Proiectul valorează peste 404.000 de lei
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Muzeul de Istorie a Moldovei, din 
cadrul Complexului Muzeal Național 
Moldova din Iași, invită publicul la 
expoziția „Grecii de peste mări. Vase 
cu figuri roșii din Etruria și Magna 
Grecia”, care va fi deschisă între 31 
octombrie 2024 și 18 mai 2025 la 
Palatul Culturii. Aceasta aduce o 
selecție de vase antice rare,  
într-un design expozițional unic 

 
Expoziția este o colaborare între mai multe in-

stituții culturale de prestigiu din România, printre 
care Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei din 
Cluj-Napoca, Institutul de Arheologie „Vasile Pâr-
van” din București, Muzeul Municipiului București 
și Muzeul Național de Istorie a României. Realizată 
în premieră la Cluj-Napoca, expoziția a fost recon-
figurată special pentru publicul ieșean, oferind o 
experiență unică într-un nou design ambiental ce 
accentuează farmecul antichităților expuse. 

Muzeul de Istorie a Moldovei aduce la 
Iași o expoziție rară de vase grecești cu 
figuri roșii din Etruria și Magna Grecia 
Expoziția „Grecii de peste mări” propune o in-

cursiune în viața, mitologia și credințele lumii gre-
cești antice, prin intermediul unor vase decorate 
cu figuri roșii, un tip de ceramică specific Greciei 
și Italiei antice, realizată între secolele V-III î. Chr.. 
Vasele provin din centre de producție faimoase, 
cum ar fi Atena, Lucania, Apulia, Campania și 
Etruria – regiuni situate în Italia de sud. Prin deli-

catețea desenelor și echilibrul cromatic al pictu-
rilor, fiecare piesă reflectă măiestria olăritului 
grecesc și fascinația pentru mitologia elenă. 

Vasele din expoziție înfățișează personaje și 
scene mitologice, momente din viața cotidiană și 
credințe despre moarte și viața de apoi, oferind 
publicului o imagine cuprinzătoare asupra univer-
sului spiritual al grecilor. Vizitatorii pot admira 
frumusețea formelor și detaliile picturale reali-
zate cu o extraordinară finețe, care au făcut ca 
aceste vase să fie considerate opere de artă încă 
din antichitate. Fiecare piesă reprezintă o punte 
între trecut și prezent, invitând vizitatorii să ex-
ploreze poveștile antice păstrate pe aceste arte-
facte, folosite nu doar în viața cotidiană, ci și în 
ceremonii și ritualuri. 

Colecții istorice de valoare,  
donate muzeelor românești 
O mare parte dintre vasele expuse au o pro-

veniență istorică remarcabilă, fiind inițial parte 
din colecții private deținută de personalități din 
aristocrația românească. Printre cei care au con-
tribuit la păstrarea și transmiterea acestui patri-
moniu se numără Nicolae Mavros, Ioan Kalinderu, 
Mihail C. Șutzu, Duiliu Zamfirescu și Alexandru Tzi-
gara-Samurcaș, membri ai nobilimii muntene, și 
Alexandru Saint Georges din Moldova. De aseme-
nea, expoziția cuprinde piese din colecțiile unor 
familii nobiliare transilvănene, cum ar fi contesa 
Ottilia Wass de Țaga și contele Géza Kuun.  

Mulți dintre acești colecționari au avut posi-
bilități financiare remarcabile, care le-au permis 
să investească în opere de artă și antichități va-

loroase. În timp, aceste colecții bogate au fost do-
nate muzeelor nou-înființate din marile orașe 
românești, contribuind astfel la patrimoniul cul-
tural național. Expoziția de la Iași aduce în prim-
plan aceste obiecte rare, prezentându-le într-un 
cadru ce subliniază istoria lor și importanța cul-
turală. 

„Vă invităm în această fascinantă incursiune 
în universul mitologiei grecești și, totodată, avem 
marea bucurie de a vă întâmpina în cel mai nou 
spațiu deschis publicului la Palatul Culturii: Sala 
«Orest Tafrali», un nume de referință în istoria 
culturii ieșene și nu numai, cel care a întemeiat, 
în anul 1916, Muzeul de Antichități, al cărui conti-
nuator este Muzeul de Istorie a Moldovei”, a decla-
rat Andrei Apreotesei, managerul Complexului 
Muzeal Național „Moldova” din Iași. 

Sala este dedicată lui Orest Tafrali, fondatorul 
Muzeului de Antichități din 1916, care, prin moște-
nirea sa, a contribuit la nașterea actualului Muzeu 
de Istorie a Moldovei. 

La Palatul Culturii din Iași, în perioada 4 – 6 oc-
tombrie 2024, a mai avut loc o expoziție inedită. 

Muzeul de Istorie a Moldovei aduce la Iași o ex-
poziție rară de vase grecești cu figuri roșii din 
Etruria și Magna Grecia. Vernisajul expoziției va 
avea loc astăzi, 31 octombrie 2024, la ora 17:00, 
iar publicul va putea vizita expoziția până pe 18 
mai 2025, de miercuri până duminică, între orele 
10:00 și 17:00. Expoziția oferă o ocazie unică de a 
explora moștenirea culturală a Greciei Antice, 
descoperind legăturile profunde între mitologie, 
artă și ritualurile antice păstrate prin aceste 
obiecte de o valoare inestimabilă.  

Iulia MARIA

Muzeul de Istorie a Moldovei aduce la 
Iași o expoziție rară de vase grecești cu 
figuri roșii din Etruria și Magna Grecia



Iașul, oraș cu o bogată istorie 
culturală, devine tot mai vibrant și 
contemporan prin arta stradală. De 
la murale spectaculoase, până la 
graffiti expresive, orașul se afirmă 
ca un loc de întâlnire între tradiție și 
modernitate. Inițiative locale, cum ar 
fi proiectul RegenerARTE Urbană, 
brand-ul umbrelă pentru inițiativele 
de regenerare urbană din municipiul 
Iași ale Asociației Artipic, contribuie 
activ la transformarea spațiilor ur-
bane, aducând un nou suflu artistic 
și revitalizând cartiere întregi. 

Ce este arta stradală  
și de ce este importantă 
pentru Iași 
Arta stradală reprezintă o formă 

de expresie artistică accesibilă tu-
turor, care îmbogățește vizual spa-
țiul urban și transmite mesaje 
sociale, culturale sau politice. În Iași, 
muralele și lucrările de artă stradală 
din cadrul Asociației Artipic au 
transformat pereți și fațade mono-

tone în adevărate opere de artă. Prin 
acest tip de artă, Iașul își îmbunătă-
țește aspectul urban și creează 
puncte de atracție care atrag local-
nicii și turiștii deopotrivă. „Misiunea 
noastră este de a realiza o schim-
bare în societate prin intermediul 
artei și implicări civice. Avem lucrări 
în funcție de ce finanțări ne dau par-
tenerii și bugetul acordat, astfel, 

stabilim ce perete e mai potrivit”, 
afirmă Ana Octavia Cîrdei, președin-
tele Asociației Artipic. 

Scopul Asociației Artipic este nu 
doar estetic, ci și social, reușind să 
creeze spații accesibile și apreciate 
de întreaga comunitate. Prin colabo-
rări cu artiști talentați, organizatorii 
urmăresc să îmbine arta cu mesa-
jele educative și de conștientizare, 
aducând un plus de valoare orașului, 
membri colaborând activ cu primă-
ria și autoritățile locale. „Chiar mâine 
(31 octombrie – n.tr.) avem o întâlnire 
cu autoritățile locale, unde suntem 
invitați alături de alte ONG-uri, de ar-
hitecți, membri ai Ordinului Arhitec-
ților, profesori universitari și alte 
persoane din domeniu, unde se dis-
cută despre ghidul de estetică și ar-
hitectură urbană a Iașului”, afirmă 
Ana Octavia Cîrdei. 

Proiecte viitoare pentru 
arta stradală din Iași 
În pofida provocărilor, Asociația 

Artipic sprijină artiștii la început de 
drum și oferă oportunități de cola-
borare în proiecte de artă publică, 
astfel încât să atragă atenția asupra 
talentului autohton. Fiecare lucrare 
susținută de Asociația Artipic con-
tribuie la formarea unei identități 
culturale urbane unice și la crearea 
unui mediu în care arta este inte-
grată în viața cotidiană a comunită-
ții. „Fiecare proiect, eveniment sau 
perete vine cu provocări în ceea ce 
ține de obținerea autorizației din 
partea comisiei de cultură sau ce 
ține de chestii logistice, însă chiar și 
așa, am obținut un perete ca zonă de 
practică pentru graffiti, street art și 

pictură murală în Nicolina. Inițial, nu 
prea a fost înțeleasă ideea, însă pe 
moment e totul în regulă și se poate 
utiliza, am văzut că tot apar lucrări 
noi, ceea ce ne bucură foarte mult”, 
precizează Ana Octavia Cîrdei. 

Arta stradală din Iași, susținută 
de inițiativele Asociației Artipic, nu 
doar că transformă orașul, ci contri-
buie activ la identitatea sa culturală. 
Fiecare lucrare urbană este un ma-
nifest artistic și o invitație pentru 
trecători să privească Iașiul dintr-o 
perspectivă nouă și vibrantă. „Pe vii-
tor, am vrea să continuăm contribui-
rea la implimentarea procedurii 
simplificate pentru picturile murale, 
care va fi în ghidul de estetică ur-
bană și arhitectură a Iașului și ce ne 
propunem este să continuăm cu alte 
proiecte în Dalas sau în Tudor. Din 
fondurile și resursele noastre, am 
mai dori să facem în primăvară un 
eveniment pentru a promova graf-
fity-ul, unde o să organizăm un con-
curs de graffity și un Workshop. Iar 
pe 23 noiembrie organizăm o expo-
ziție de o zi, la care se vor expune 1Q 
Sapro (de la formatia Moromeții), Ro-
bert Obert și artistul ieșean Harcea 
Pacea. Locația urmează să o anun-
țăm”, subliniază Ana Octavia Cîrdei. 

Iașul devine astfel un muzeu 
deschis, unde fiecare locuitor și vi-
zitator poate descoperi și aprecia 
arta stradală în formele sale cele mai 
autentice. Indiferent dacă ești pa-
sionat de arta stradală sau pur și 
simplu vrei să explorezi orașul într-
un mod diferit, Iașiul te așteaptă cu 
o gamă largă de lucrări urbane, pline 
de originalitate și impact vizual. 

Marinela CHIHAI
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Arta stradală din Iași: Cum se transformă 
spațiul urban în galerie de artă sub cerul liber



Spitalul Clinic de Urgență 
„Prof. Dr. N. Oblu” Iași face 
mai multe angajări. În 
acest sens, au fost scoase 
la concurs 16 posturi 
definitiv vacante, pe 
perioadă nedeterminată 

 
Spitalul Clinic de Urgență „Prof. 

Dr. N. Oblu” Iași a scos la concurs un 
post de brancardier pentru Secția 
Neurologie. Unitatea medicală vrea 
să angajeze și cinci infirmieri debu-
tanți, cu studii școală 
generală/medii și atestat profesio-
nal: un infirmier în cadrul Secției de 
Neurologie 1, doi infimieri pentru 
Secția Neurochirurgie, un infirmier 
pentru Secția de Oftalmologie și un 
infimier care să-și desfășoare acti-
vitatea în triaj. Spitalul Clinic de Ur-
gență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași a scos la 
concurs și două posturi de registra-
tor medical, unul în cadrul Secției de 
Neurologie și unul pentru triaj. Spi-
talul de Neurochirurgie vrea să an-
gajeze și un bucătar, cu studii medii, 
în cadrul Blocului Alimentar. Unita-
tea medicală a scos la concurs și un 
post de asistent de farmacie debu-
tant, cu studii postliceale, pentru 
Farmacie, precum și un post de în-
grijoare, cu studii medii, pentru triaj. 
Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. 
N. Oblu” Iași vrea să angajeze în pe-
rioada imediat următoare și un teh-
nician radiologie și imagistică 
medicală în cadrul Laboratorului de 
Radiologie și Imagistică Medicală, 
Inginer I, studii superioare tehnice, 
pentru Serviciul Tehnic Administra-
tiv. În cadrul unității medicale se va 
organiza concurs și pentru ocuparea 
unui post de electrician, cu studii 
medii, pentru Serviciul Tehnic Admi-
nistrativ, pentru un post de spălă-
toareasă, precum și pentru un post 
de referent de specialitate I A, studii 
economice superioare, pentru Ser-
viciul Resurse Umane Normare Or-
ganizare Salarizare.  

Ce condiții generale  
trebuie să îndeplinească 
participanții 
Candidații trebuie să îndepli-

nească o serie de condiții generale. 
Astfel, pot participa la concurs per-
soanele care au cetățenia română 
sau a unui alt stat membru al Uniunii 

Europene, a unui stat parte la Acor-
dul privind Spațiul Economic Euro-
pean (SEE) sau cetățenia 
Confederației Elvețiene și cele care 
cunosc limba română, scris și vorbit. 
Totodată, candidații trebuie să aibă 
capacitate de muncă, în conformi-
tate cu prevederile Legii nr. 53/2003 
– Codul muncii, republicată, cu mo-
dificările și completările ulterioare, 
și să aibă o stare de sănătate cores-
punzătoare postului pentru care 
candidează, atestată pe baza adeve-
rinței medicale eliberată de medicul 
de familie sau de unitățile sanitare 
abilitate. Candidații trebuie să înde-
plinească toate condițiile de studii, 
de vechime în specialitate și, după 
caz, alte condiții specifice, potrivit 
cerințelor postului scos la concurs, 
inclusiv condițiile de exercitare a 
profesiei. Trebuie specificat faptul 
că nu pot ocupa posturile scoase la 
concurs de Spitalul Clinic de Urgență 
„Prof. Dr. N. Oblu” Iași persoanele 
care au fost condamnate definitiv 
pentru săvârșirea unei infracțiuni 
contra securității naționale, contra 
autorității, contra umanității, infrac-
țiuni de corupție sau de serviciu, in-
fracțiuni de fals ori contra înfăptuirii 
justiției, infracțiuni săvârșite cu in-
tenție care ar face o persoană can-
didată la post incompatibilă cu 
exercitarea funcției contractuale 
pentru care candidează, cu excepția 
situației în care a intervenit reabili-
tarea. Nu pot candida la concursul 
de angajare organizat de Spitalul Cli-
nic de Urgență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași 
persoanele care execută o pedeapsă 
complementară prin care a fost in-
terzisă exercitarea dreptului de a 
ocupa funcția, de a exercita profesia 
sau meseria ori de a desfășura acti-
vitatea de care s-a folosit pentru 
săvârșirea infracțiunii sau față de 

care nu s-a luat măsura de siguranță 
a interzicerii ocupării unei funcții 
sau a exercitării unei profesii și nici 
cele care au comis infracțiunile pre-
văzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 
118/2019, privind Registrul național 
automatizat, cu privire la persoanele 
care au comis infracțiuni sexuale, de 
exploatare a unor persoane sau asu-
pra minorilor, precum și pentru 
completarea Legii nr. 76/2008, pri-
vind organizarea și funcționarea Sis-
temului Național de Date Genetice 

Judiciare, cu modificările ulterioare, 
pentru domeniile prevăzute la art. 35 
alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernu-
lui nr. 1336/2022, pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru privind orga-
nizarea și dezvoltarea carierei per-
sonalului contractual din sectorul 
bugetar, plătit din fonduri publice. 
Nu doar Spitalul Clinic de Urgență 
„Prof. Dr. N. Oblu” Iași face angajări, 
ci și Maternitatea „Cuza Vodă” Iași a 
scos la concurs mai multe posturi 
vacante.  

Codruța ȘOROAGĂ
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angajări! Au fost scoase la concurs 16 posturi vacante
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Colegiul Farmaciștilor Iași 
organizează un târg de cariere 
dedicat domeniului farmaceutic, 
programat pe 2 noiembrie 2024, la 
complexul Palas Mall. Evenimentul 
va reuni farmaciști, companii 
farmaceutice și studenți ai Facultății 
de Farmacie, oferind oportunități de 
colaborare și dezvoltare profesională 

 
Pe 2 noiembrie 2024, Colegiul Farmaciștilor 

Iași va organiza un târg de cariere, specializat în 
domeniul farmaceutic, la complexul Palas Mall din 
Iași. Acest eveniment este dedicat atât farmaciș-
tilor profesioniști, cât și studenților din acest do-
meniu, oferind oportunități semnificative de 
networking, colaborare și angajare în companiile 
de profil. Gabriela Tataringa, președintele Cole-
giului Farmaciștilor Iași, a subliniat importanța 
unei astfel de inițiative, menționând că aceasta 
va contribui la dezvoltarea profesională a farma-
ciștilor și la întărirea parteneriatelor între anga-

jatori și viitorii profesioniști. 

Târg de cariere în domeniul 
farmaceutic, la Palas Mall Iași 
Târgul de cariere din domeniul farmaceutic 

este gândit ca o platformă de colaborare între far-
maciști și companiile de profil, oferindu-le parti-
cipanților oportunitatea de a interacționa direct 
cu potențiali angajatori și de a-și explora opțiunile 
de carieră. Într-o industrie aflată într-o continuă 
schimbare și dezvoltare, acest târg vine ca o 
oportunitate ideală pentru farmaciști să-și gă-
sească noi roluri, să exploreze diferite ramuri din 
domeniul farmaceutic și să identifice colaborări 
pe termen lung. Gabriela Tataringa a subliniat că 
scopul principal al târgului este acela de a sprijini 
farmaciștii în consolidarea parcursului profesio-
nal și de a facilita o legătură solidă între profesio-
niștii din domeniu și companiile farmaceutice. 

„Consider că organizarea unui târg de cariere 
în domeniul farmaceutic poate aduce beneficii 
farmaciștilor, companiilor în care acești profesio-
niști își desfășoară activitatea, dar, în aceeași mă-

sură, și studenților de la Facultatea de Farmacie”, 
a declarat Gabriela Tataringa, președintele Cole-
giului Farmaciștilor din Iași. 

Sprijin pentru studenții  
Facultății de Farmacie 
Un alt aspect important al târgului este oferi-

rea de oportunități pentru studenții Facultății de 
Farmacie, care sunt în căutarea primelor expe-
riențe profesionale. Prin intermediul acestui eve-
niment, studenții au ocazia să interacționeze cu 
profesioniști din industrie, să descopere cerințele 
pieței de muncă și să-și dezvolte aptitudinile ne-
cesare în domeniul farmaceutic. Gabriela Tata-
ringa a evidențiat că organizarea unui târg de 
cariere poate contribui semnificativ la formarea 
viitorilor specialiști, punând bazele unui traseu 
profesional solid pentru aceștia. Târgul de cariere 
organizat de Colegiul Farmaciștilor Iași la Palas 
Mall va reprezenta o rampă de lansare pentru nu-
meroase parteneriate de succes și va contribui la 
dezvoltarea unui mediu de lucru dinamic. 

Iulia MARIA

Târg de cariere în domeniul 
farmaceutic, la Palas Mall Iași
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Absurditatea anului, la CTP Iași, 
după ce compania a anunțat  
că va acorda o atenție maximă în 
privința respectării limitei de viteză 
în centrul Iașului. În realitate, 
vatmanii nici măcar nu au 
kilometraj în bordul tramvaiul  
ca să își monitorizeze viteza 

 
În urmă cu câteva zile, conducerea CTP Iași a 

transmis că va monitoriza viteza tramvaielor care 
circulă în centrul orașului pentru a nu depăși li-
mita de 10 km pe oră, ca să nu afecteze infras-
tructura urbană a orașului. Totuși, majoritatea 
vatmanilor nici nu au cum să monitorizeze viteza, 
deoarece nici măcar nu au kilometraj în cabina 
vagonului. Astfel, sunt nevoiți să aprecieze ei vi-
teza și să spere că nu depășesc limita pentru a nu 
fi sancționați. 

Absurditatea anului, la CTP Iași 
Vatmanii trebuie să respecte limita de 10 km 

pe oră pe segmentul Târgu Cucu – strada Gării, 
însă nici măcar nu au kilometraj la tramvai după 
care să se ghideze. La vagoanele unde încă există 
un astfel de kilometraj, nici măcar nu mai funcțio-
nează de mult timp. La modelele noi de tramvai, 
kilometrajul este digital și funcționează, însă mai 
bine de jumătate din tramvaiele folosite de CTP 
sunt modelele GT4, care au peste 60 de ani. Vat-
manii își desfășoară activitatea în condiții impro-
prii și trebuie să mai aibă grijă și de călători. Acum 
apare întrebarea: cum poate un vatman să ducă 
călătorii în siguranță la destinație când vehiculul 

pe care îl conduce nu întrunește toate condițiile 
tehnice? 

„Trebuie să respectăm limita de viteză, dar noi 
nici nu avem kilometraj la tramvai sau, care au, nu 
funcționează de mulți ani. Cum ar trebui să mo-
nitorizăm noi viteza în acest fel? Din Târgu Cucu 
până pe strada Arcu sunt 3 panouri care îți arată 
viteză, dar nu funcționează toate. Astfel, riscăm 
noi să fim amendați, în loc să repare tramvaiul”, 
povestește Anton, un vatman din Iași. 

În urmă cu ceva timp, un vatman de la CTP Iași 
a fost sancționat de conducere pentru faptul ca 
a depășit limita de viteză pe strada Cuza Vodă. 
Acesta a contestat sancțiunea și a menționat că 
nu putea să își regleze viteza, deoarece nu are ki-
lometraj la vagon. Mulți vatmani au primit recla-
mații de la localnicii din zonă pentru faptul că au 
depășit limita de viteză. CTP Iași a trebuit să îi 
achite 1.000 de lei vatmanului, reprezentând chel-
tuielile de judecată și anularea deciziei. 

„De când lucrez la CTP, am fost doar pe mode-
lul GT4, nu am avut niciodată kilometraj care să 
funcționeze. Care suntem mai vechi, ne-am obiș-
nuit, aproximăm viteza, niciodată nu știi cu cât te 
deplasezi exact. Am pățit ca să primesc reclama-
ție, deoarece am circulat peste limita de 10 km pe 
oră pe strada Cuza Vodă, dar eu le-am explicat 
celor de la dispecerat că nu am cum să îmi văd vi-
teza în bord pentru că nu am kilometraj”, a spus 
Daniel, un alt vatman de la CTP Iași. 

Vatmanii, sancționați  
pentru problemele companiei 
Mai există o problemă și pentru tramvaiele 

mai mari, inclusiv Pesa și Bozankaya, care au ne-

voie de o viteză mai mare de 10 km pe oră pentru 
a urca pe strada Arcu. Astfel, vatmanii nu au cum 
să respecte niciodată limita pe porțiunea respec-
tivă, dar riscă să fie sancționați. 

„La modele M, care sunt mai mari, este impo-
sibil să urci cu 10 km pe oră pe strada Arcu, efectiv 
nu ai cum. Au fost colegi care au fost sancționați 
de către polițiști pentru acest lucru, dar ei nu se 
gândesc că efectiv rămâi în loc dacă nu ai viteză 
pe porțiunea respectivă. Aici trebuie discutat și 
la Poliția Rutieră, ca să găsim o soluție”, a precizat 
Cristian, vatman la CTP Iași. 

Compania a decis că este suficient ca vatma-
nii să fie atenționați să respecte limita și că se pot 
ghida după panourile de pe strada Cuza Vodă, în 
ceea ce privește viteza de deplasare. Astfel, în 
restul orașului, un vatman pe un model GT4 nu va 
ști niciodată exact cu ce viteză circulă, pentru că 
nu are unde să vadă acest lucru. Conducerea 
companiei și Primăria Iași a preferat să cumpere 
sisteme anti-coliziune, în valoare de 3,7 milioane 
de euro, când tramvaiele nici măcar nu au kilome-
traje în bord. 

„Acum avem oameni, în fiecare dimineață, 
care îi atenționează pe vatmani în ceea ce pri-
vește limitele de viteză. Există panouri pe strada 
Cuza Vodă, care le arată viteza la vatmani. Astfel, 
ei își pot regla mersul când intră pe această por-
țiune”, a transmis Cristian Stoica, directorul ge-
neral CTP Iași. 

Ce a transmis CTP Iași este absurditatea anu-
lui, deoarece tramvaiele nu sunt echipate cores-
punzător pentru ca vatmanii să poate respecta 
legea. 

Petronel ȘTEFAN

Absurditatea anului, la CTP Iași! Vatmanii trebuie să respecte 
limita de viteză prin centrul orașului, însă nu au kilometraj în 
bord: „Riscăm să fim amendați, în loc să repare tramvaiele”
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Proprietarul unei ferme  
de bovine, din Iași, a fost 
amendat cu 50.000 de lei 
de Garda de Mediu, pentru 
arderea deșeurilor și 
poluarea mediului.  
Ferma din comuna Trifești 
aparține familiei Burcuș,  
în anul 2022 fiind vizitată 
de Petre Daea, fostul 
ministru al Agriculturii  
și Dezvoltării Rurale 

 
Proprietarul fermei de bovine din 

comuna Trifești, Nicu Burcuș, a fost 
amendat de Garda de Mediu Iași 
pentru că a ars deșeuri ce au gene-
rat poluarea mediului înconjurător. 
Neregulile au ieșit la iveală în urma 
unor sesizări depuse de localnici, iar 
una dintre ele a fost verificată de co-
misarii de mediu. „Verificarea unei 
sesizări privind disconfortul olfactiv 
generat de activitatea unei ferme de 
creștere bovine a stabilit neconfor-
mități privind depozitarea necon-
formă a deșeurilor de diverse tipuri, 
precum și deteriorarea calității ae-

rului prin arderea deșeurilor, inclusiv 
a dejecțiilor. Pentru neconformită-
țile constatate au fost stabilite san-
cțiuni contravenționale în 
conformitate cu prevederile legale în 
vigoare: avertisment conform OUG 
92/2021, privind regimul deșeurilor, 
și amendă în valoare de 50.000 de lei 
pentru nerespectarea prevederilor 
Legii 104/2011, privind calitatea ae-
rului înconjurător”, susțin reprezen-
tanții Gărzii de Mediu Iași.  

Proprietarul unei ferme de 
bovine, amendat cu 50.000 
de lei de Garda de Mediu 
Bogabonga Meat SRL, ferma cu 

2.000 de capete de vaci de lapte Hol-
stein, aparține familiei Burcuș. 
Ferma a fost înființată în 2021 cu 
obiect de activitate „creșterea altor 
bovine”. Cifra de afaceri generată în 
anul 2023 a fost 0, firma înregistrând 
pierderi de 19.958 de lei și datorii de 
5.303.493 lei. Nicu Burcuș mai deț-
ine și firma Boga Trifești SRL și 
Agroprod Trifești Cooperativa Agri-
colă. De asemenea, exploatează 

2.500 de hectare cu terenuri agri-
cole. Nicu Burcuș se numără printre 
fermierii pe care Petre Daea i-a pre-
miat în octombrie 2019 la Romexpo, 
București, iar în anul 2022 a vizitat 
ferma acestuia din comuna Trifești, 
județul Iași. Reporterii BZI au încer-
cat să ia legătura telefonic cu Nicu 
Burcuș pentru a solicita un punct de 
vedere în legătura cu sancțiunea 
aplicată de Garda de Mediu, dar nu 
au reușit să discute cu fermierul. 
Crescătorii de bovine primesc avan-
sul din subvenții, pentru anul 2024.  

Amenzi aplicate de Garda 
de Mediu pentru poluare 
Controalele comisarilor de 

mediu din Iași au scos la iveală mai 
multe nereguli la operatorii econo-
mici din județ și la persoanele fizice. 
Garda de Mediu a aplicat amenzi în 
valoare de aproape 1 milion de lei, în 
2024. Printre neregulile găsite se 
numără depozitarea necorespunză-
toare a deșeurilor sau praful și mi-
zeria generate de anumite lucrări de 
construcții. Specialiștii Gărzii Națio-
nale de Mediu-Comisariatul Jude-

țean Iași au verificat zeci de opera-
tori economici care desfășoară ac-
tivități în diverse domenii, dar și 
persoane fizice, ca urmare a recla-
maților primite. Deși a crescut cuan-
tumul amenzilor, în continuare nu se 
respectă legislația de mediu. A cres-
cut cuantumul amenzilor pentru cei 
care îngroapă deșeurile sau le eli-
mină în spații neautorizate, fapte 
care se constituie ca infracțiuni. 
Astfel, începând cu data publicării în 
Monitorul Oficial, respectiv 7 aprilie 
2022, incendierea sau îngroparea 
deșeurilor constituie infracțiuni și se 
vor pedepsi cu închisoare de la 3 la 
5 ani. În plus, a fost definită în lege 
acțiunea de abandonare a deșeurilor 
pentru care există o sancțiune con-
travențională atât pentru persoane 
fizice, cât și pentru cele juridice – 
amendă de la 10.000 la 20.000 de lei 
pentru persoane fizice și de la 
50.000 la 70.000 de lei pentru per-
soanele juridice. Proprietarul unei 
ferme de bovine, din Iași, a fost 
amendat cu 50.000 de lei de Garda 
de Mediu. 

Raluca COSTIN

Proprietarul unei ferme de bovine, 
amendat cu 50.000 de lei de Garda 
de Mediu Iași. Deține 2.000 de 
capete de vaci de lapte Holstein
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Un polițist din Iași care încerca să 
oprească un Mercedes în trafic a fost 
luat pe capotă. Șoferul a abandonat 
autoturismul și a fugit, după ce a 
comis fapta. Zilele trecute, acesta a 
fost pedepsit de judecătorii din Iași 

 
Un agent de poliție de la Miroslava și-a văzut 

moartea cu ochii după ce un individ pe care a în-
cercat să-l oprească în trafic l-a luat pe capotă și 
l-a izbit de asfalt. Totul avea să înceapă pe data 
de 22 iunie 2024. În jurul orelor 23:30 – 00:00, 
echipajul de poliție format din polițistul care avea 
să fie accidentat și un coleg de-al său au fost 
anunțați de dispecer cu privire la faptul că un grup 
de persoane tulbură liniștea publică la o locație 
situată pe str. Constantin Langa din Miroslava. Cei 
doi polițiști s-au deplasat cu autospeciala de po-
liție la locația indicată de dispecer. Acolo, s-au în-
tâlnit mai întâi cu apelantul, care le-a povestit 
polițiștilor că le-a cerut vecinilor să înceteze gă-
lăgia, însă ei l-au înjurat și l-au amenințat, conti-
nuând să tulbure liniștea în zonă. Acesta le-a 
indicat curtea în care se afla grupul în discuție, 
astfel că agenții s-au îndreptat într-acolo. Auzind 
muzică la un volum ridicat venind dinspre acea 
curte, au pornit semnalele acustice si luminoase 
ale autospecialei, moment în care muzica s-a 
oprit. „Polițiștii au coborât din autospecială pe 
drumul din fața curții menționate, iar la ei a venit 
inculpatul PARASCA CĂLIN ALEXANDRU, care a 
ieșit din acea curte. Polițiștii l-au întrebat pe in-
culpat dacă el este proprietarul, iar el le-a spus 
că da, acesta continuând prin a le spune că știe 
motivul pentru care au venit, respectiv din cauza 
muzicii dată la un volum ridicat. Acesta și-a cerut 
scuze și a promis că va scădea volumul muzicii 
până la un nivel civilizat, pentru a nu-și mai de-
ranja vecinii. 

După scandal, au plecat la plimbare 
După aproximativ jumătate de oră, au fost 

anunțați de dispecer că același grup de persoane 
tulbură din nou liniștea publică prin muzică, la un 
volum ridicat, cei doi polițiști intenționând să le 
aplice o sancțiune dublă, întrucât noua contra-
venție avusese loc la mai puțin de 24 de ore de la 
prima contravenție. Polițiștii nu s-au mai depla-
sat, la acel moment, la locul indicat, întrucât a 
considerat suficient noul apel ca temei pentru 
sancționarea contravențională”, au precizat an-
chetatorii. După aproximativ 15 minute de la acest 
apel, echipajul de poliție a fost anunțat de dispe-
cer că o parte din grupul în discuție a ieșit în drum 
și provoacă scandal, iar o parte a urcat într-o ma-

șină, având intenția de a se deplasa spre CUG, pe 
toată durata deplasării cu autoturismul marca 
Mercedes-Benz, condus de Parasca. În urma se-
sizării primite, agentul de poliție aflat în exercita-
rea atribuțiilor de serviciu s-a deplasat pe DJ 
248A, în dreptul Postului de Poliție Miroslava, pen-
tru a încerca să identifice autoturismul și să îl 
oprească. Observând că pe acest drum se apropie 
un grup de trei autoturisme, a efectuat semnal de 
oprire a acestora. Polițistul a efectuat semnalul 
de oprire al celor trei autoturisme cu mâna 
stângă, în timp ce se afla aproximativ pe axul dru-
mului. Primul autoturism a oprit, dar Parasca, cel 
care conducea al doilea autoturism, marca Mer-
cedes-Benz, a încetinit la apropierea de primul 
autoturism. 

Un polițist a fost luat  
pe capota unui Mercedes, la Iași 
În câteva clipe, lucrurile aveau să scape de 

sub control. „Întrucât autoturismul condus de in-
culpat își mărise viteza de deplasare și distanța 
dintre acesta și persoana vătămată era foarte 
mică, de aproximativ 5 metri, persoana vătămată 
nu a avut timp să se deplaseze în lateral și să iasă 
de pe traiectoria autovehiculului, astfel că a fost 
surprinsă de autoturismul în discuție și lovită, 
contactul având loc între capotă și partea dreaptă 
a corpului acesteia, respectiv mâna dreaptă și to-
race. Din inerție, persoana vătămată a rămas pe 
capotă, fără a se ține de nimic, stând într-o poziție 
strânsă, în scop de protecție, iar autoturismul și-

a continuat deplasarea. Traiectoria autoturismu-
lui condus de Parasca Călin Alexandru a fost una 
sinuoasă, deoarece conducătorul auto a efectuat 
mai multe manevre stânga-dreapta de volan. Pa-
sageri în autoturismul condus de inculpat au țipat 
și au solicitat inculpatului să oprească mașina. În 
ciuda rugăminților prietenilor săi, inculpatul a 
continuat deplasarea”, au stabilit anchetatorii. 
Parasca nu a oprit și a pus viața polițistului în pe-
ricol. „Inculpatul a accelerat și l-a acroșat frontal 
pe polițist, purtându-l pe capotă pentru aproxi-
mativ 5-10 m, lăsând astfel impresia unei loviri in-
tenționate. Astfel, după câțiva metri, în urma 
efectuării unui viraj spre dreapta, persoana vătă-
mată a alunecat de pe capotă și a căzut în partea 
stângă a autoturismului cu partea stângă a cor-
pului pe asfalt. După lovirea persoanei vătămate 
în modalitatea descrisă anterior, inculpatul Pa-
rasca Călin Alexandru a condus în continuare au-
toturismul pe DJ 248A, spre varianta ocolitoare a 
municipiului Iași, l-a abandonat pe un teren viran, 
situat în apropierea locuinței sale, după care s-a 
ascuns în locuința surorii sale, a cărei cheie o 
avea, iar în data de 24.06.2024 s-a prezentat la se-
diul Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava, însoțit 
de apărătorul ales”, au mai arătat anchetatorii. Zi-
lele trecute, individul a fost condamnat la 1 an și 
2 luni de închisoare cu suspendare și la plata unei 
amenzi de 12.600 de lei, pentru ultraj. Tot pentru 
ultraj a fost arestat și un alt individ, la Iași. Practic, 
individul a fost pedepsit blând după ce un polițist 
a fost luat pe capotă de către el, la Iași. 

Dragoș SAVIN

Scene de film pe stradă, la Iași! Un polițist a 
fost luat pe capota unui Mercedes și târât 
10 metri. Șoferul a fugit de la fața locului, 
după ce agentul a ajuns pe asfalt
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O clipă de neatenție era să-l coste vederea pe 
un tânăr în vârstă de 33 de ani, din Pașcani. Băr-
batul a vrut să testeze o petardă, dar obiectul i-a 
explodat în față. Astfel, a suferit leziuni grave, pal-
pebrale, conjunctivale și corneene, și a fost inter-
nat în cadrul Clinicii de Oftalmologie din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiri-
don” Iași. 

O clipă de neatenție era să-l coste 
vederea pe un tânăr din Pașcani:  
„Avea o cutie cu petarde și  
a vrut să aprindă una”  
Tânărul în vârstă de 33 de ani s-a accidentat 

în urmă cu patru zile, când a încercat să testeze 
petardele pe care le cumpărase recent.  

„Avem deja pacienți care au fost răniți de pe-
tarde. Primul pacient rănit de petarde a ajuns la 
spital în urmă cu trei zile. A cumpărat o cutie cu 
mai multe petarde și a vrut să le testeze. Avea o 
cutie cu petarde și a vrut să aprindă una, dar în 
loc să se aprindă cea din colț, s-a aprins alta și i-
a intrat în ochi. Trebuie să atenționați oamenii să 

aibă grijă la cum folosesc aceste obiecte explo-
zive. Pacientul este un tânăr în vârstă de 33 de ani, 
din Pașcani, care a vrut să vadă dacă merg petar-
dele. A ajuns la spital cu leziuni grave, palpebrale, 
conjunctivale și corneene. În cazul acestui pa-
cient, corneea s-a refăcut, dar are o leziune la ni-
velul conjunctivei, cu o subțiere foarte mare și, 
bineînțeles, i-a întrerupt activitatea, că tot îmi 
spunea că vrea să meargă acasă, că are treabă”, 
a declarat prof. dr. Camelia Bogdănici, șefa Clinicii 
de Oftalmologie din cadrul Spitalului Clinic Jude-
țean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași.  

Un copil a fost aproape  
orbit din cauza unei petarde! 
Un copil în vârstă de 13 ani, din Vaslui, a fost 

lăsat aproape orb din cauza unei petarde. Acci-
dentul s-a petrecut la finalul lunii decembrie 
2023. Băiatul a ajuns la Clinica de Oftalmologie a 
Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiri-
don” Iași, în prima zi de Crăciun, cu ochiul stâng 
scos, după ce prietenii săi au pus o petardă într-
o sticlă care a explodat și l-a rănit grav.  

„Nu dați petarde! În prima zi de Crăciun a 
ajuns la noi un copil pe care l-am operat ieri. Este 
vorba despre un copil de 13 ani, din județul Vaslui. 
El se juca cu alți copii, iar un alt copil a pus o pe-
tardă într-o sticlă care bineînțeles că a explodat 
și i-a cauzat plăgi palpebrale și oculare la ochiul 
stâng, cu ruptură completă de glob ocular, iar la 
ochiul drept – plagă corneo-sclerală. A ajuns la 
spital cu ochiul stâng scos. Pacientul a fost operat 
de mine ieri, cu un ochi vede în proporție de 50-
60 la sută. Este posibil ca la ochiul acesta să facă 
și cataractă traumatică, este vorba de mai multe 
complicații. Este culmea ghinionului, deoarece nu 
el era cel care se juca cu petarde”, a declarat ime-
diat după accident prof. dr. Camelia Bogdănici, 
șefa Clinicii de Oftalmologie din cadrul Spitalului 
Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași. 

Accidentele cauzate de petarde se repetă an 
de an, iar la Spitalul Clinic Județean de Urgență 
„Sf. Spiridon” Iași a ajuns deja un tânăr din Paș-
cani, care, din cauza unei clipe de neatenție, riscă 
să rămână fără vedere. 

Codruța ȘOROAGĂ

O clipă de neatenție era să-l coste vederea pe 
un tânăr din Pașcani! Bărbatul a vrut să 
testeze o petardă, dar obiectul i-a explodat în 
față: „A ajuns la spital cu leziuni grave”
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Pierdut carnet de student pe 
numele CHELARIU THEODOR, 
emis de Universitatea Tehnica 
„Gheorghe Asachi” din Iași, 
Facultatea de Automatică și 
Calculatoare. Se declară nul. 

 

MEDIU 
S.C. IANIS CLUB S.R.L. titular 
al proiectului: „ Construire 
locuinta colectiva in regim 
D+P+4E, împrejmuire, anexe 
aferente functiunii de locuire, 
racorduri utilitati, organizare 
de santier”, propus a fi 
amplasat în Intravilan conf. 
PUG, sat Visan, str. Sf. Ilie, 
Com. Barnova, jud. Iasi,  NC 
75068, anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către: 
APM Iasi, în cadrul 
procedurilor de evaluare a 
impactului asupra mediului, 
fără evaluarea impactului 
asupra mediului, fără evaluare 
adecvată, pentru  proiectul: 
“Construire locuinta colectiva 
in regim D+P+4E, împrejmuire, 
anexe aferente funcțiunii de 
locuire, racorduri utilități, 
organizare de santier”, propus 
a fi amplasat în Intravilan 
conf. PUG, sat Visan, str. Sf. 
Ilie, Com. Barnova, jud. Iasi,  
NC 75068. Proiectul deciziei 
de încadrare şi motivele care 
o fundamentează pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului APM Iasi din Iasi, 
Calea Chişinăului, nr.43, 
municipiul Iaşi, în zilele de 
luni-joi  (între orele 9.00 – 
14.00) și la următoarea 
adresă de internet (pagina de 
internet a autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului)www. 
apmis.anpm.ro. Publicul 
interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 de zile de la 
data publicării prezentului 
anunţului. 

Societatea GARDEN VIEW 
CONSTRUCT SRL, anunţă 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de emitere 
a acordului de mediu pentru 
proiectul „CONSTRUIRE 
LOCUINTE COLECTIVE PE 
TEREN PROPRIETATE - 
CONFORM PUZ APROBAT CU 
HCL NR. 267/30.10.2013”, 
propus a fi amplasat în 
Municipiul lași, Zona Copou 
T65 si T66, NC 176647, 
județul Iaşi. Informațiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la APM Iaşi din str. 

Calea Chişinăului, nr. 43, în 
zilele de luni-joi între orele 
08:00-16:30 şi vineri între 
orele 08:00-14:00. 
Observațiile publicului se 
primesc zilnic la sediul 
autorităţii competente pentru 
protecţia mediului Iaşi. 

 

DIVERSE 
Consiliul de administraţie al 
S.C. Construcţii Hidrotehnice 
S.A. Iaşi, la cererea unui 
actionar formulată prin 
împuternicit, completează 
ordinea de zi a Adunării 
Generale Extraordinare a 
Acţionarilor, convocată pentru 
data de 27.11.2024, ora 
10.00, la sediul societăţii din 
Iaşi, str.Toma Cozma nr.13 şi 
publicată în Monitorul Oficial 
al României, partea a IV-a, 
nr.4472/23.10.2024, în 
temeiul art.1171 din Legea 
nr.31/1990, cu urmatorul 
punct : „1. Analiza si 
aprobarea tranzactiei de 
vanzare a terenului situat în 
Holboca, jud.Iași, a prețului 
tranzacției, a condițiilor și a 
persoanelor împuternicite să 
semneze documentele 
necesare vânzării în forma 
autentica.” Urmatoarele puncte 
de pe ordinea de zi vor fi 
renumerotate. 

 

LICITAȚII 
Subscrisa MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL cu sediul 
în Iasi, strada Sărărie nr. 6, 
bloc UJCM, mezanin, Complex 
Tg. Cucului, jud.Iaşi, în calitate 
de lichidator judiciar al 
debitorului S.C. ANTONY’S 
FASHYON DESIGN S.R.L, 
desemnat prin încheierea nr. 
124/08.12.2022, anunţă, în 
conformitate cu prevederile 
Legii 85/2014, scoaterea la 
vânzare în bloc prin licitaţie 
publică a activului aparţinând 
debitoarei S.C. ANTONY’S 
FASHYON DESIGN S.R.L: 
STOC DE MARFĂ (articole 
îmbrãcãminte) pret vanzare 
5.823 lei reprezentând 30% 
din preţul total de 19.410 lei 
stabilit prin raportul de 
evaluare. Licitaţiile vor avea 
loc la sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, strada Sărărie 
nr. 6, bloc UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, jud.Iaşi 
în datele de 11.11.2024, 
18.11.2024 şi 25.11.2024, ora 
9°°. Documentaţia care 
cuprinde regulamentul de 
vânzare, lista cu bunul şi 
descrierea acestuia poate fi 
consultată la sediul 
lichidatorului. Toţi cei care 

pretind vreun drept asupra 
bunului mobil vor anunţa în 
scris lichidatorul judiciar cu 
cel puţin o zi înaintea datei 
fixate pentru şedinţa de 
licitaţie. Condiţii: Achitarea 
taxei de participare în valoare 
de 50 lei şi a garanţiei de 
participare în valoare de 10 % 
din preţul de începere a 
licitaţiei pentru bunul care 
intenţionează să îl cumpere în 
contul debitoarei S.C. 
ANTONY’S FASHYON DESIGN 
S.R.L deschis la Libra Internet 
Bank – 
RO29BREL000200406310010
0, copii după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 
societatea, iar pentru 
pesoanele fizice: actul de 
identitate şi o copie după 
acesta. Documentele care 
atestă îndeplinirea condiţiilor 
de participare la licitaţie vor fi 
depuse la sediul lichidatorului 
cu cel putin 24 ore înainte de 
data licitaţiei.  Relaţii 
suplimentare la telefon 
0744692986. 

SC SNOBERTY SRL, prin 
lichidator judiciar CII POHRIB 
IONUT, anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum 
urmează:1.Pachet Complet 
Software Proiectare Tipare –
Cd;2. Pachet Complet 
Software Optimizare  
Automata A Incadrarii 
;3.Pachet Website 
Personalizat Magazin Online 
Integrat;4.Masina De Cusut 
Liniara Cu 1ac, Jack A4;5. 
Masina De Cusut Liniara Cu 
1ac Si Dublu Transport  Jack 
Jk6;6.Masina De Cusut Cu 
Brat Pt Cusut Circular Jack 
Jk-62682;7.Masina De 
Incheiat Si Surfilat 2 Ace 4fire 
Jack Jk E4-4;8.Masina De 
Incheiat Si Surfilat 2 Ace 4fire 
Cusut Lant Jack C;9.Masina 
De Cusut Cu Functii Multiole 
Brother F480;10.Masina De 
Cusut Pt Cusuturi De 
Acoperire Merrylock 
3040d;11.Masina Electronica 
De Cusut Butoniere Brother 
He-800b-3;12.Masina 
Electronica De Cusut  Nasturi 
Si Cheite Jack 7k-
1903;13.Presa De Termocolat 
Termo Presa 
1200x500;14.Masina De 
Calcat Profesionala Stirovap 
603as;15.Masina De Croit Cu 
Disc Rotund Rsd-
70;16.Sistem De Digitalizare 
Automata Rapida Cu Camera 
Foto Digitala;17.Manechin 
Croitorie Barbatesc 
4m3;18.Manechin Femei 
Reglare Cu Brat Si Burta 
4m1b;19.plotter Quad Flexijet 
150duo(4 Cartuse);20.Statie 

De Lucru Pc Dual Core Cu 
Licenta Win 10 Pro 
X64;21.Generator aburi, la 
pretul de  87.030,9RON( TVA 
inclus), conform raportului de 
evaluare, respectiv 90%. 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la 
vânzare au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte cu 
minim 5(cinci) zile raportat la 
data stabilită pentru vânzare 
sub sancţiunea decăderii, la 
sediul lichidatorului judiciar 
din Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 
43, jud. Iaşi. LICITAŢIA VA 
AVEA LOC LA SEDIUL 
LICHIDATORULUI JUDICIAR 
DIN IAŞI, STR. VASILE LUPU, 
NR. 43, JUD. IAŞI, ÎN DATA DE 
08.11.2024, 22.11.2024, 
06.12.2024 ,20.12.2024 SI 
09.01.2025 ORELE 10.00  ŞI 
SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI ŞI 
ALE REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 20.06.2024. 
Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare 
şi desfăşurare a licitaţiei, 
Regulament ce poate fi 
consultat atât la dosarul 
cauzei cât și la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul 
va fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str.  Vasile Lupu, nr. 43, 
jud. Iaşi, cu o zi înainte de 
data în care va avea loc 
licitația, ora 08.00. Relaţii 
suplimentare se pot obţine: la 
telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 
0232/240890. prin POHRIB 
IONUT.
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Nr. 485476-17/ 452652-9 / 29.10.2024 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 

Anul 2024 luna noiembrie  ziua 14 
În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 

privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările 
ulterioare, vă facem cunoscut că în ziua de 14, luna noiembrie , anul 
2024, ora 10, în localitatea Iasi , str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la 
licitaţie următoarele bunuri mobile, proprietate a debitorilor: 

SC. ANTOVIC STORE .SRL (Dosar executare nr.8929 - licitatia a 
treia ): 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile 
reale si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul 
de evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

MASINA DE CALCAT TIP LIMBA SI SUFLARE -; A.J.F.P IASI;
2.745; 19% 

MASINA DE CUSUT 1AC CUSATURA RIGIDA TW1-1245.;
A.J.F.P IASI; 2.315; 19% 

MASINA DE CUSUT CU BRAT CILINDRIC TW3-441 ;
A.J.F.P IASI; 2.440; 19% 

MASINA DE CUSUT CU COLOANA CU 1 AC TW1; A.J.F.P IASI;
2.895; 19% 

 MASINA PENTRU REALIZAREA BUTONIERELOR DREPTE.;
A.J.F.P IASI; 2.590; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul 
A.J.F.P.Iasi , mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – 
inspector Pavaloi Elena .Dovada platii taxei de participare, 
reprezentind 10% din pretul de pornire a licitatiei – utilizind 
numarul de evidenta a platii: 82230012400000000000490. 

2.SC.EXCLUSIVE APARTMENTS. SRL (Dosar executare nr.4014 - 
prima licitatie): 

Denumirea bunului mobil Descriere sumară; Drepturile 
reale şi privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul;
Preţul de evaluare saude pornire al licitaţiei, exclusiv TVA (lei);
Cota TVA/ neimpozabil/scutit* 

Autoutilitara N1 BB-Furgon marca FORD model Transit 
Connect , an fabricatie 2011, culoare alb, cilindree 1753 cmc, 

motorina, serie sasiu: WF0UXXTTPUBS07243, nr.inmatric:IS-
13-FBW. (semne particulare: lipsa maner usa spate acces  

duba; caroseria cu zgirieturi/indoituri/ pete coroziune; spoiler 
fata crapat; tapiterie rupta). Nu s-au putut verifica sistemele 
tehnice (climatizare; sistem audio; geamuri electrice; afisaj 

bord - acumulator descarcat).; A.J.F.P. Iasi; 7.950; 19% 
Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul 

Administratiei Judetene a  Finantelor Publice  Iasi, mezanin,cam. 
108, telefon 0232/ 213332,int.2110– inspector Amariei Andrei.Dovada 
platii taxei de participare, reprezentand 10% din pretul de pornire 
a licitatie - utilizand numarul de evidenta a platii: 

82230012400000000000489. 
*Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata 

aplicabil/aplicabile pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele 
prevazute de titlul VII din Legea nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu 
modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri 
să înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data 
stabilită pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte 
la termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel 
termen să prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi 
înainte de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei 

sub forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de 
pornire a licitaţiei. Plata taxei se va efectua 

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar 
D.G.R.F.P.Iasi – Administratia Judeteana a Finanțelor Publice 
Iasi,cod de identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria 
Municipiului Iasi, utilizind numerele de evidenta indicate individual 
societate; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul 

unic de înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare 

tradus în limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de 

identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care 

certifica faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile 

legale speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de 
conservare a patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia 

debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru 

sau la numărul de telefon afisat.  
Data afişării: 31.10.2024. 
Conducătorul organului de executare, 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Scriitoru Liliana 

Grigoras Monica 
Execurtori  Fiscali, Amariei Andrei 

Pavaloi Elena 
INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111
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Dosar executare silita nr. 2226/T/2024 
AFISATA AZI, 29.10.2024 

Publicatie de vanzare imobiliara 
 

Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in 
cadrul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 
21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 
838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 
20.11.2024, orele 09:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si 
Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, 
jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului situat in Iasi - 
700293, B-dul Chimiei, nr. 14A, bl. TC, sc. D, ap. 2, Judetul Iasi, 
compus din apartament compus dintr-o camera si dependinte cu 
s.u. 26,99 mp in CF hartie nr. 39353 (nr.cad.corect al imobilului este 
650/4/p/2) impreuna cu dpretul de folosinta asupra cotei de 10,40 
mp teren din spatiile cu destinatie comuna, inscris in C.F. nr. 120569, 
120569-C1-U24 - Iasi, nr. cadastral 650/4/p/2 , imobil evaluat la pretul 
de 178.000,00 Lei, proprietatea DONOSE GRIGORE PUIU, pentru 
recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat de  Sentinta 
Civila nr. 1761/2022 pronuntata de Judecatoria Iasi in dosarul 
28252/245/2020 prin sedinta publica de la 23.02.2022 definitiva prin 
Decizia Civila nr. 90/2024 pronuntata de Tribunalul Iasi in acelasi 
dosar prin sedinta publica de la 26.01.2024 , datorat creditorului 
DONOSE Mihaela Lenuta, cu domiciliul ales la Cab. Av. Diaconu Ana 
Alina cu sediul in Roman - 611119, Str. Chimiei, nr. 14A, bl. TC, sc. D, 

ap. 2, Judetul Neamt,de catre debitorul DONOSE Grigore Puiu cu 
domiciliul in Iasi - 700293, B-dul Chimiei, nr. 14A, bl. TC, sc. D, ap. 2, 
Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 178.000,00 Lei. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit 
sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand 
asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte 
oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al 
S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 
10% din pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite 
de dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu 
exceptia ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de 
incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

 
Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina 
 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
 
Redactat: T.B.

Dosar executare silita nr. 1210/T/2023 
AFISATA AZI, 29.10.2024 

Publicatie de vanzare imobiliara 
 

Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in 
cadrul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 
21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 
838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 
20.11.2024, orele 12:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si 
Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, 
jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului situat in Sat Valea 
Satului - 707222, Comuna Grajduri, Judetul Iasi, compus din TEREN 
IMPREJMUIT IN SUPRAFATA DE 3.333,00 MP, inscris in C.F. nr. 61972 
- Valea Satului, nr. cadastral 61972 , imobil evaluat la pretul de 
118.000,00 Lei, proprietatea Negura Ecaterina , pentru recuperarea 
creantei din titlul executoriu reprezentat de contract de imprumut 
nr.1030 /21.01.2022  , datorat creditoarei ASOCIATIA CASA DE AJUTOR 
RECIPROC CFS SAVINESTI cu sediul in Roznov, Str. Tineretului, bl. 
T2, Judetul Neamt,de catre debitorii BUTOIANU Felicia cu domiciliul 
in Iasi - 700401, B-dul Tudor Vladimirescu, nr. 79A, parter, ap. 8, 
Judetul Iasi, NEGURA Ecaterina cu domiciliul in Sat Valea Satului - 
707222, Comuna Grajduri, Judetul Iasi, TANASA Emanuel Constantin 
cu domiciliul in Sat Valea Satului, Str. La Sosea, nr. 11, Comuna 
Grajduri, jud. Iasi, TANASA Elena Gianina cu domiciliul in Sat Valea 

Satului - 707222, Comuna Grajduri, Judetul Iasi, VIRCOLICI Maria cu 
domiciliul in Sat Iasi - 700196, B-dul Nicolae Iorga, nr. 32, Judetul 
Iasi si VARCOLICI Vasile, decedat 16.12.2022 cu domiciliul in Sat Valea 
Satului - 707222, Comuna Grajduri, Judetul Iasila care se adauga 
cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 118.000,00 Lei. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului 

urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit 
sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand 
asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte 
oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al 
S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 
10% din pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite 
de dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu 
exceptia ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de 
incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

 
Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: T.B.
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Vise umede pentru Cretian.  
Vrea perfect de acum 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin Târg. Nu se știe clar care 
este treaba, dar cineva are vise umede. După ce 

a primit un șut în fund, Creti Spanciu se așteaptă 
să facă un pas înainte. Se aude că el ar fi viitorul 
„perfect” al Iașului. Unele gâște chiar cred că se 
va întâmpla asta. Ce nu știu ele este că Spanciu 
este lăsat încă în „pardet”, că mai cotizează câte 
ceva, că, de altfel, ar fi fost zburat demult. Apăi, 
`om vedea care sunt jocurile până la urmă. Ori-
cum, într-un negru scenariu, dacă ar fi Creti „per-
fect”, trebuie închis Iașul, iar cetățenii trebuie 
mutați în județele vecine... 

Manevrele premarului.  
Iaca ce l-a dus capul 
Continuă babele rubricuța de azi cu ceva de 

prin pulitică, de data aceasta... Cică Mitică Prego, 
premarul de la Văleni, a pus la cale un plan bun 
pentru câștigarea alegerilor. El i-a pus pe susți-
nători să facă poze buletinelor de vot ștampilate 
ca să fie sigur că nu este trădat. Se aude că le-a 

promis bani celor care ies cu poza făcută și așa 
a mai prins un mandat. Apăi, nu știu babele, dar 
a fost cam dubioasă treaba. Mai povestim despre 
asta și despre alte combinații ale premarului și 
în edițiile viitoare... 

Și-a luat „maibah” din banii din 
contractele cu dedicațiune.  
O duce bine, chiar dacă împarte 
La final de rubricuță, babele vă zic câteva 

vorbe despre Garacoș Cioate, ăl` de are contracte 
cu nemiluita cu statul. El este, se pare, pasionat 
de mașinuțe scumpe, iar recent și-a luat un „mai-
bah”. Apăi, nu e greu de înțeles de unde. Dacă pri-
mește atâtea zeci de mii de puroi de pe la 
premării, cum să nu-și permită? Chiar dacă îm-
parte prin „penăleu” un procent, îi rămâne și lui 
destul. Oare când intră și băieții buni pe fir? Pro-
babil niciodată, că și ăia sunt în pulitică...

Bursa bârfelor

Pe strada Independenței din Iași, în 
fața Spitalului „Sfântul Spiridon”, 
Florentin Butnaciuc, un bărbat de  
38 de ani, vinde cărți dintr-un triciclu 
electric. A ales să-și câștige traiul 
într-un mod original, din pasiunea 
pentru citit, oferind ieșenilor acces  
la literatură, la prețuri accesibile 

 
De mai bine de șase ani, Florentin Butnaciuc 

aduce literatură în mijlocul străzii, în fața unuia 
dintre cele mai cunoscute spitale din Iași. Încăr-
cat de cărți, triciclul său electric atrage atenția 
trecătorilor care se opresc pentru a răsfoi și cum-
păra titluri diverse, la prețuri între 3 și 13 lei. Po-
vestea lui Florentin este una despre reinventare 
și perseverență, despre cum pasiunea pentru citit 
s-a transformat într-o modalitate de a trăi și a-i 
ajuta și pe alții să descopere farmecul cărților. 
Fără familie sau alte obligații, Florentin își dedică 
fiecare zi acestei activități, visând să adune sufi-
cienți bani pentru a-și îmbunătăți condițiile de 
trai. 

Povestea lui Florentin Butnaciuc, 
vânzătorul de cărți  
de pe triciclu electric, din Iași 
În urmă cu șase ani, Florentin a luat decizia de 

a începe ceva original. Sătul de rutina zilnică și in-
spirat de pasiunea sa pentru cărți, s-a gândit la o 
activitate prin care să poată răspândi bucuria lec-
turii. 

„Am vrut să fac ceva ce nimeni altcineva nu 
făcea”, povestește Florentin Butnaciuc, vânzăto-
rul de cărți de pe triciclu electric, din Iași. 

A început simplu, venind zilnic cu o masă și un 
scaun de acasă. Își instala cărțile într-un loc bine 
cunoscut de trecători și a continuat astfel până 

de curând, când și-a achiziționat un triciclu elec-
tric. Această schimbare l-a ajutat să se adapteze 
mai ușor cerințelor de mobilitate, însă reprezintă 
și un efort financiar, întrucât Florentin muncește 
acum și pentru a-și plăti rata pentru triciclu.  

„Am avut înainte unul mai mic, dar mă descur-
cam greu cu el”, mărturisește Florentin Butna-
ciuc. 

Florentin nu vinde cărți doar pentru profit. 
Pentru el, fiecare carte are o poveste, iar fiecare 
client, o mică bucurie. Cărțile sunt procurate din 
diverse surse, le cumpără cu prețuri mici, adesea, 
1 leu sau 2, iar apoi le revinde cu o sumă modică. 
Astfel, reușește să își susțină traiul zilnic și să 
ofere accesibilitate celor care vor să citească fără 
a investi prea mult. 

Lupta pentru stabilitate  
și visul unei locuințe mai bune 
Pe lângă efortul zilnic de a atrage clienți și a 

gestiona veniturile modeste, Florentin poartă și o 
povară emoțională. Înainte de a-și achiziționa tri-
ciclul și de a găsi stabilitate prin vânzarea cărților, 
el a trecut prin momente grele. 

„Am trăit și pe străzi. Am dormit prin multe lo-
curi, am trecut prin multe, dar m-am descurcat 
așa. Am vrut să fiu mereu independent, n-am vrut 
să depind de părinții mei sau să locuiesc cu ei, de 
asta am preferat să fac totul după capul meu”, 
spune Florentin Butnaciuc, vânzătorul de cărți de 
pe triciclu electric, din Iași. 

Totul s-a schimbat în aprilie 2020, când a reu-
șit să își cumpere o cameră de cămin. Deși con-
dițiile sunt modeste, pentru Florentin, aceasta a 
reprezentat un mare pas înainte. 

„Am strâns bani 3 ani de zile și am reușit să îmi 
cumpăr o cameră de cămin. A fost primul loc care 
a fost doar al meu, după ani de chirie într-o altă 
cameră de cămin”, spune Florentin Butnaciuc. 

Florentin nu are o familie, iar activitatea de zi 
cu zi reprezintă și modul prin care își menține un 
anumit echilibru emoțional. În prezent, își dorește 
să strângă suficienți bani pentru a achiziționa o 
locuință mai confortabilă, cu condiții mai bune. 
Este un vis pe care îl hrănește zilnic, prin vânzarea 
cărților care îi asigură un venit mediu între 70 și 
120 de lei pe zi. 

Pentru Florentin Butnaciuc, fiecare zi petre-
cută în fața Spitalului „Sfântul Spiridon” reprezintă 
o nouă oportunitate de a-și îndeplini visul, dar și 
de a aduce bucuria lecturii în viețile ieșenilor. În 
ciuda greutăților, perseverența sa și pasiunea 
pentru cărți l-au ajutat să rămână puternic și op-
timist. Triciclul electric încărcat cu volume acce-
sibile este un simbol al dorinței sale de a reuși, dar 
și de a lăsa o mică amprentă culturală asupra ora-
șului. 

O poveste asemănătoare are și un alt bărbat 
din Iași, care vinde flori pe stradă și pe care sigur 
l-ai văzut, însă nu ai știut niciodată ce poveste de 
viață ascunde. 

Florentin Butnaciuc, vânzătorul de cărți de pe 
triciclu electric, din Iași, visează la o viață mai 
bună, iar pasiunea pentru cărți este motorul care 
îi alimentează acest vis, zi de zi, în mijlocul orașu-
lui Iași. 

Iulia MARIA

Cu siguranță l-ai văzut pe străzile din Iași, dar nu îi știi povestea! 
Florentin Butnaciuc vinde cărți pentru a-și îndeplini marele vis


